
 

 

  

 

 

ΑΝΑΧΩΡΗΣΕΙΣ 2026: 08.05, 15.05, 22.05, 05.06, 12.06, 19.06, 22.06, 26.06, 01.07, 03.07, 06.07, 
10.07, 13.07, 15.07, 17.07, 20.07, 22.07, 24.07, 27.07, 29.07, 31.07, 03.08, 05.08, 07.08, 12.08, 
17.08, 19.08, 24.08, 26.08, 28.08, 31.08                                                                                               
                                                                                                                                            8 ημέρες 

Νορβηγία  
Ο δρόμος του Ατλαντικού 

Το Round εξασφάλισε μια μαγική διαμονή μέσα σε Φιόρδ μόνο για 
εσάς, 3 σπάνιες διαμονές στις περιοχές των σημαντικότερων Φιόρδ 

και διαδρομή σε παγετώνα!  

c 

Με πτήσεις της AEGEAN! 



 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

ΝΟΡΒΗΓΙΑ 
 
Όταν τα βουνά δίνουν τη θέση τους σε καταπράσινες κοιλάδες, διάφανες λίμνες, 
γαλαζοπράσινες όχθες, γραφικούς μικρούς οικισμούς και ξύλινα σαλέ, θαρρείς 
πως είναι κουκλόσπιτα, βγαλμένα από σελίδες παραμυθιού. Μια όαση αρμονίας, 
με μαγικές φωτοσκιάσεις που αιχμαλωτίζουν το βλέμμα καθώς περιπλανιέσαι σε 
φιδωτούς  δρόμους  με  αποκαλυπτικά  τοπία.  Ανεξάντλητες  φυσικές  ομορφιές, 
πολιτιστικός πλούτος και κομψές πόλεις. Η Νορβηγία βρίσκεται στην κορυφή της 
λίστας με τις πιο ευτυχισμένες χώρες του κόσμου, οπότε θα έχουμε την ευκαιρία να 
ανακαλύψουμε  τι  κάνει  τόσο  ευτυχισμένους  τους  Νορβηγούς!  Η  σκανδιναβική 
αυτή χώρα είναι ένας προορισμός… ζωής που μοιράζεται ανάμεσα σε Βορρά και 
Νότο. Φιόρδ, γραφικά νησάκια, παγετώνες, λίμνες, καταρράκτες. Ξεκινάμε με την 
πρωτεύουσα  της  Νορβηγίας,  το  Όσλο,  γεμάτη  μουσεία  των  Βίκινγκς,  γκαλερί 
τέχνης και μια εντυπωσιακή όπερα. Βρίσκεται στο φιόρδ  Oslofjord, περιβάλλεται 
από πράσινους λόφους, βουνά κι από ένα άγριο δάσος, εύκολα προσβάσιμο, το 
Marka. To πιο εντυπωσιακό ωστόσο, είναι ότι γύρω από το Όσλο υπάρχουν 40 
νησιά, ενώ στην ευρύτερη περιοχή 343 λίμνες! Η διαδρομή μας μέσω της 
νορβηγικής υπαίθρου είναι πραγματικά συγκλονιστική. Διασχίζουμε το Όππνταλ, 
μια μικρή αλλά ιστορική κωμόπολη, το Σούνταλσερα, μια πόλη χτισμένη ακριβώς 
στην τοποθεσία όπου ξεκινά (ή τελειώνει) το φιορδ Σούνταλφιορντ και συνεχίσουμε 
μέχρι την Κρίστιανσουντ. Ακολουθούμε τον περίφημο «Δρόμο του Ατλαντικού», μία 
από  τις  πλέον  εντυπωσιακές  και  άκρως  φωτογενείς  διαδρομές  στον  κόσμο! 
Στόχος μας πάντα είναι το πανέμορφο, παγκοσμίου φήμης, φιορδ της Νορβηγίας, 
το Γκέιρανγκερ, με το χαρακτηριστικό σχήμα S, την παρθένα φύση, τους ψηλούς 
καταρράκτες και τα βουνά γύρω του. Απολαμβάνουμε μια ανεπανάληπτη 
κρουαζιέρα στο ομορφότερο φιορδ της χώρας και ανακαλύπτουμε τον λόγο για 
τον οποίο λένε ότι η φύση της Νορβηγίας είναι «εξωπραγματική»: τα νορβηγικά 
φιόρδ, τα οροπέδια, το απίστευτο πράσινο, οι αμέτρητοι καταρράκτες. Αλήθεια, 
πόση ομορφιά αντέχετε; Επισκεπτόμαστε τον παγετώνα Μπρίκσνταλ με troll cars 
(μικρά αμαξάκια) και ανεβαίνουμε με «ιπτάμενο τρενάκι» στο Mount Flοyen για μια 
υπέροχη θέα του Μπέργκεν και των περιχώρων, αφού πρώτα περιηγηθούμε στη 
γραφική παλιά πόλη του Μπέργκεν, αντικρίζοντας ένα νορβηγικό, παράκτιο τοπίο 
γεμάτο πανέμορφα φιόρδ και επιβλητικά βουνά. Στη διαδρομή μεταξύ Μπέργκεν 
και  Kirkenes,  βλέπουμε  απομονωμένα  χωριά  και  εντυπωσιακά  ακρωτήρια  στον 
Αρκτικό Κύκλο, ενώ κάνουμε την εκπληκτική διαδρομή με τραίνο Φλομ – Μύρνταλ. 
Μια γοητευτική εξερεύνηση στα άγνωστα μονοπάτια των νορβηγικών 
ακτογραμμών  και  των  φιορδ,  στους  δρόμους  του  Ατλαντικού,  όπως  μόνο  το 
ανήσυχο πνεύμα του Round μπορεί να προσφέρει. 

 
 
 

 



 

 
 

Πώς είναι να μένεις μέσα σε ένα Φιόρδ; 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
  



 

 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Το Round πιστό στα ποιοτικά, γεμάτα προγράμματα, χωρίς περικοπές 
εξερευνά με λεπτομέρεια την περιοχή των Φιόρδ! 

Μόνο το Round προσφέρει τέσσερις (4) ολόκληρες, πραγματικά σπάνιες, 
διανυκτερεύσεις στα Φιόρδ. 

 

Προσοχή!  

Το Round εξασφάλισε μια μαγική διαμονή σε 4* ξενοδοχείο, το 
Brakanes Hotel, μέσα στο Φιόρδ Χάρντανγκερ μόνο για εσάς και 3 
σπάνιες διανυκτερεύσεις στις περιοχές των σημαντικότερων Φιόρδ 

της Νορβηγίας.  

Φιόρδ Κρίστιανσουντ 

Φιόρδ Γκέιρανγκερ 

Φιόρδ Σόγκνεφιορντεν 

Φιόρδ Χάρντανγκερ (δείτε φωτογραφίες παραπάνω) 

 



 

 
 

 

Η διαφορετικότητα  

Νορβηγία, ο δρόμος του Ατλαντικού – Ένα αποκλειστικό πρόγραμμα 

Μετά  την  επιτυχία  των  παρελθόντων  ετών,  επαναλαμβάνουμε  το  ταξίδι  αυτό  στη  Νορβηγία!  Μία 
πρωτότυπη ιδέα του Round, οπαδός των διαφορετικών προγραμμάτων, που ενέταξε το πρόγραμμα 
αυτό βασισμένο στις απίστευτες ομορφιές της Νορβηγίας πριν από αρκετά χρόνια, για τους ταξιδιώτες 
που θέλουν να γνωρίσουν καλύτερα την πιο όμορφη σκανδιναβική χώρα, τη Νορβηγία. 

Μέσα στην τιμή περιλαμβάνονται ξεναγήσεις,  παροχές  και πολλά extra, που τοπικά στοιχίζουν 
τουλάχιστον  200€,  για  να  μη  σας  περιμένουν…  δυσάρεστες  εκπλήξεις.  Δεν  χάνουμε  άσκοπο  χρόνο 
περνώντας όλη την ημέρα μέσα στο πούλμαν συνδυάζοντας το ταξίδι με άλλες λιγότερο 
ενδιαφέρουσες πόλεις παρά μόνο με το κουκλίστικο Μπέργκεν και την πρωτεύουσα Όσλο. 

Βασικό  επίσης  πλεονέκτημα  είναι  η  διανυκτέρευση  στο  Κρίστιανσουντ,  μια  από  τις  πιο  δύσκολες 
διανυκτερεύσεις στη Νορβηγίας, στον βορρά της περιοχής των φιορδ, που μας επιτρέπει να 
απολαύσουμε χωρίς πισωγυρίσματα, τη μαγευτική αυτή περιοχή των φιορδ. Από το Κρίστιανσουντ θα 
φτάσουμε  στο  Μπέργκεν  διανύοντας  όλη  την  περιοχή  από  το  ένα  άκρο  στο  άλλο  με  τέσσερις  (4) 
σπάνιες διανυκτερεύσεις!  

 

Το πρόγραμμά μας ξεχωρίζει γιατί περιλαμβάνει:  

• Ένα φιορδ μόνο για εσάς 

Το Round για ακόμα μια χρονιά εξασφάλισε διαμονή  με δείπνο στο μοναδικό 4* ξενοδοχείο του 

Φιόρδ Χάρντανγκερ, το Brakanes Hotel,  όπου θα έχετε την εμπειρία διαμονής κυριολεκτικά μέσα 

στο Φιόρδ χωρίς να παρεμβάλλεται τίποτα μεταξύ του ξενοδοχείου σας και του συγκλονιστικού 

αυτού τοπίου! 

• Απευθείας πτήσεις με Aegean. 

• Το Round Travel, πιστό στα ποιοτικά, γεμάτα προγράμματα χωρίς περικοπές, εξερευνά με 

λεπτομέρεια την περιοχή των Φιορδ.  

Μόνο  το  Round  προσφέρει  τέσσερις  (4)  ολόκληρες  πραγματικά  σπάνιες  διανυκτερεύσεις  στα 

Φιορδ! Από μια διανυκτέρευση σε κάθε ένα από τα σημαντικότερα Φιόρδ της Νορβηγίας: 

➢ Φιόρδ Κρίστιανσουντ 

➢ Φιόρδ Γκέιρανγκερ 

➢ Φιόρδ Σόγκνεφιορντεν 

➢ Φιόρδ Χάρντανγκερ 

 

Μόνο  έτσι  μπορούμε  να  απολαύσουμε  τα  πανέμορφα  οροπέδια,  το  απίστευτο  πράσινο,  τους 

αμέτρητους καταρράκτες και τις καταπράσινες όχθες των φιόρδ.  

 



 

 
 

  

 

• Σε  πολλά  προγράμματα  η  Νορβηγία  «κουτσουρεύεται»  για  μείωση  κόστους  ή  η  περιοχή  των 

φιορδ περιορίζεται σε μια διανυκτέρευση λόγω δυσεύρετων και ακριβών διαμονών, και 

συνδυάζεται με άλλες λιγότερο σημαντικές πόλεις της Νορβηγίας, με αποτέλεσμα να περάσετε 

τον χρόνο σας μέσα σε ένα πούλμαν. Στο παρόν πρόγραμμα του Round οι μόνες μεγάλες πόλεις 

που περιλαμβάνονται είναι το κουκλίστικο Μπέργκεν και η πρωτεύουσα Όσλο. 

• Διπλή  διαδρομή  με  τραίνο  από  το  γραφικό  Φλομ  (Flåm)  για  την  εκπληκτική  διαδρομή  Φλομ-

Μύρνταλ, καθώς και από το Μύρνταλ στο Βος, μια διαδρομή που θεωρείται από τις ωραιότερες 

στον κόσμο. 

• Διαδρομή στον «Δρόμο του Ατλαντικού», μία από τις πιο εντυπωσιακές διαδρομές στον πλανήτη, 

σύμφωνα με κορυφαίους ταξιδιωτικούς οργανισμούς. 

• Διανυκτέρευση  σε  κεντρικό  ξενοδοχείο  στην  κουκλίστικη  πόλη  Μπέργκεν  της  Νορβηγίας,  που 

συνήθως παραλείπεται από τα προγράμματα (ή γίνεται εκτός Μπέργκεν η στην περιφέρειά του). 

Έχουμε σχεδιάσει το πρόγραμμα με τέτοιο τρόπο ώστε να έχουμε επαρκή χρόνο και στο Μπέργκεν 

αλλά και στην πρωτεύουσα Όσλο! 

• Πολύ καλά ξενοδοχεία 3* sup. και 4*, προσεκτικά επιλεγμένα. 

• Κρουαζιέρα  στο  φιορδ  Γκέιρανγκερ  (Geirangenfjord),  που  έχει  ενταχθεί  στον  κατάλογο  των 

μνημείων παγκόσμιας κληρονομιάς της UNESCO. 

• Επίσκεψη στον παγετώνα Μπρίκσνταλ (Briksdal), και στην παγετωνική λίμνη με ειδικά 

ηλεκτροκίνητα οχήματα Troll Cars μέσα από μια πραγματικά υπέροχη διαδρομή.  

• Διαδρομή με φέρρυ-μποτ από το Μάννχελλερ στο Φόντνες. 

• Πλούσια  8ήμερη  διάρκεια  για  να  έχουμε  όλο  τον  χρόνο  να  απολαύσουμε  την  απερίγραπτης 

ομορφιάς φύση της Νορβηγίας. 

• Μόνο στο Round εμπειρότατος Έλληνας αρχηγός, που γνωρίζει την Σκανδιναβική κουλτούρα κι 

έχει τεράστια προϋπηρεσία στην περιοχή. 

• Προσφέρεται δωρεάν ταξιδιωτικός οδηγός-βιβλίο στα ελληνικά. 

 

 

Συγκρίνετε και μη συμβιβάζεστε  

με τίποτα λιγότερο! 



 

 
 

 

Ειδική κρουαζιέρα στο φιορδ Γκέιρανγκερ  

Ερχόμαστε  στο  πανέμορφο,  παγκοσμίου  φήμης,  φιορδ  της  Νορβηγίας,  το  Γκέιρανγκερ,  με  το 
χαρακτηριστικό σχήμα S, την παρθένα φύση, τους ψηλούς καταρράκτες και τα βουνά γύρω του. Όχι 
τυχαία, το φιορδ Γκέιρανγκερ έχει ενταχθεί στον κατάλογο των μνημείων παγκόσμιας κληρονομιάς 
της UNESCO. Η παροιμιώδης ομορφιά του τοπίου που θα απολαμβάνουμε κατά τη διάρκεια της 
ημέρας θα μας αφήσει άφωνους. Φτάνουμε πια στην περιοχή του φιορδ Γκέιρανγκερ 
(Geirangenfjord), όπου θα έχουμε ελεύθερο χρόνο για ξεκούραση. Στη συνέχεια θα απολαύσουμε 
την κρουαζιέρα μας στο φιορδ, απολαμβάνοντας ένα από τα πιο συγκλονιστικά τοπία στον κόσμο! 

 

 



 

 
 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Εξορμούμε στη νορβηγική 
φύση  για  να  ανακαλύψουμε 
τον λόγο για τον οποίο λένε ότι 
η  φύση  της  Νορβηγίας  είναι  

στ’ αλήθεια «εξωπραγματική»: 

τα  νορβηγικά  φιόρδ,  τα  ορο-
πέδια,  το  απίστευτο  πράσινο, 

οι  συνεχείς  και  αμέτρητοι  κα-

ταρράκτες – πόση ομορφιά α-
ντέχετε; Ερχόμαστε λοιπόν 

στον παγετώνα Μπρίκσνταλ 
(Briksdal),  στο  Εθνικό  Πάρκο 

Jostedalsbreen,  ο  οποίος  κα-

ταλήγει  σε  μια  μικρή  παγετω-
νική λίμνη, με το δύσκολο 
όνομα Briksdalsbrevatnet. Η 
μεταφορά  μας  προς  και  από 

τον  παγετώνα  γίνεται  με  Troll 
Cars μέσα από μια 
πραγματικά υπέροχη 

διαδρομή.  
 

Βόλτα σε παγετώνα με troll cars! 
 

Από το Φόντνες μεταβαίνουμε 
οδικώς στο γραφικό Φλομ 
(Flåm), όπου θα 
επιβιβαστούμε  σε  τραίνο  για 

να κάνουμε την εκπληκτική 

διαδρομή Φλομ-Μύρνταλ, 
απολαμβάνοντας  μία  ακόμα 

εντυπωσιακή πλευρά της 
νορβηγικής φύσης. Η 

διαδρομή με τραίνο ανάμεσα 

στο Φλομ και το Μύρνταλ 
θεωρείται από τις ωραιότερες 
στον κόσμο και δεν είναι 
τυχαίο πως κατά καιρούς 

συμπεριλαμβάνεται στις 

προτάσεις των κορυφαίων 
ειδικών  του  ταξιδιού!  Από  το 

Μύρνταλ μάς περιμένει και 

δεύτερη διαδρομή με τρένο, 
για το Βος! 
 

Διπλή διαδρομή με τραίνο 
Φλομ – Μύρνταλ 
Μύρνταλ - Βος 
 



 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Ένα ταξίδι στη Νορβηγία είναι συνάμα γοητευτικό αλλά και απαιτητικό. Η χώρα θεωρείται και 
είναι μία από τις πιο όμορφες στον κόσμο, με τοπία που σπάνια συναντά αλλού κανείς (ή 
μάλλον,  πουθενά!),  όπως  τα  παραμυθένια  φιορδ  με  τα  απόκρημνα  βράχια  αλλά  και  τον 
περίφημο Δρόμο του Ατλαντικού, μία από τις πλέον εντυπωσιακές διαδρομές στον πλανήτη, 
σύμφωνα με κορυφαίους ταξιδιωτικούς οργανισμούς. Παράλληλα όμως είναι και ένα ταξίδι 
απαιτητικό  μια  και  είναι  μια  αρκετά  ακριβή  χώρα.  Όμως  το  ανήσυχο  πνεύμα  του  Round 
διαρκώς αναζητά κι εμπλουτίζει τα προγράμματά του με τις πιο ενημερωμένες ταξιδιωτικές 
προτάσεις:  οργανώνουμε  λοιπόν  μια  μοναδική  εξερεύνηση  στα  άγνωστα  μονοπάτια  των 
νορβηγικών ακτογραμμών και των φιορδ, στους δρόμους του Ατλαντικού… 

 

 

➢ Ο Δρόμος του Ατλαντικού, μία από τις πλέον εντυπωσιακές διαδρομές στον κόσμο! 

➢ Επίσκεψη στον παγετώνα Μπρίκσνταλ με troll cars (μικρά ηλεκτροκίνητα αμαξάκια). 

➢ Η ανεπανάληπτη κρουαζιέρα στο ομορφότερο φιορδ της χώρας, το Γκέιρανγκερ, που έχει 
ενταχθεί στον κατάλογο των μνημείων παγκόσμιας πολιτιστικής κληρονομιάς της 
UNESCO.  

➢ Επισκεφθείτε την παλιά πόλη του Μπέργκεν. 

➢ Ανεβείτε με το «ιπτάμενο τρενάκι» στο Mount Fløyen για μια υπέροχη θέα του Μπέργκεν και 
των περιχώρων. 

➢ Απολαύστε την εκπληκτική διαδρομή με τραίνο Φλομ – Μύρνταλ – Βος, που συστήνουν 
ειδικοί του ταξιδιού από όλο τον κόσμο. 

 
 

 Περιπλάνηση και εξερεύνηση 

Ξεκινάμε  την  περιπλάνησή  μας  από  τη  νορβηγική  πρωτεύουσα,  το  Όσλο,  με  την  ξεχωριστή 

αρχιτεκτονική, και στην πόλη Χαμάρ όπου και διαμένουμε. Συνεχίζουμε για την περιοχή των φιορδ, 

με  στάση  στο  Λιλεχάμερ  για  να  φτάσουμε  στο  Κρίστιανσουντ  από  όπου  διασχίζουμε  τον 
περίφημο Δρόμο του Ατλαντικού και προσεγγίσουμε το πιο διάσημο, ίσως, φιορδ της Νορβηγίας, 

το Γκέιρανγκερ. Απολαμβάνουμε κρουαζιέρα στο φιορδ, ερχόμαστε στον παγετώνα Μπρίκσνταλ 
όπου κάνουμε βόλτα με ειδικά ηλεκτροκινούμενα οχήματα (troll cars) και φτάνουμε στο 

Σόγκνεφιορντ, ένα από τα μεγαλύτερα και βαθύτερα νορβηγικά φιορδ όπου και διαμένουμε. Με 

φέρρυ μεταβαίνουμε από το  Μάνχελερ στο Φόντνες, ταξιδεύουμε με  τραίνο από  το  Φλομ στο 
Μύρνταλ,  σε  μία  από  τις  γραφικότερες  διαδρομές  με  τραίνο  στον  κόσμο,  και  κατόπιν  από  το 

Μύρνταλ  στο  Βος,  για  να  φτάσουμε  στο  κουκλίστικο  Μπέργκεν.  Έχουμε  αρκετό  χρόνο  για  να 
χαρούμε  την  πόλη  πριν  έρθουμε  σε  ένα  ακόμα  μαγευτικό  φιορδ,  το  Χάρντανγκερ  όπου  και 
διαμένουμε πριν επιστρέψουμε στο Όσλο. 



 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 
 
 

 
 
 

Αριθμός 
Πτήσης 

Ημερομηνία 
Πτήσης 

Διαδρομή 

(Από  Προς) 

Ώρα 
Αναχώρησης  

Ώρα  
Άφιξης 

Α3 756 08/05/2026  ΑΘΗΝΑ – ΟΣΛΟ 07:50 10:45 

Α3 757 15/05/2026  ΟΣΛΟ – ΑΘΗΝΑ  11:35 16:20 

Αριθμός 
Πτήσης 

Ημερομηνία 
Πτήσης 

Διαδρομή 

(Από  Προς) 

Ώρα 
Αναχώρησης  

Ώρα  
Άφιξης 

Α3 756 15/05/2026  ΑΘΗΝΑ – ΟΣΛΟ 07:50 10:45 

Α3 757 22/05/2026  ΟΣΛΟ – ΑΘΗΝΑ  11:35 16:20 



 

 
 

 
 
 

 
 
 
 
 

 

 
 

 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 

Αριθμός 
Πτήσης 

Ημερομηνία 
Πτήσης 

Διαδρομή 

(Από  Προς) 

Ώρα 
Αναχώρησης  

Ώρα  
Άφιξης 

Α3 756 22/05/2026  ΑΘΗΝΑ – ΟΣΛΟ 07:50 10:45 

Α3 757 29/05/2026  ΟΣΛΟ – ΑΘΗΝΑ  11:35 16:20 

Αριθμός 
Πτήσης 

Ημερομηνία 
Πτήσης 

Διαδρομή 

(Από  Προς) 

Ώρα 
Αναχώρησης  

Ώρα  
Άφιξης 

Α3 756 05/06/2026  ΑΘΗΝΑ – ΟΣΛΟ 07:50 10:45 

Α3 757 12/06/2026  ΟΣΛΟ – ΑΘΗΝΑ  11:35 16:20 

Αριθμός 
Πτήσης 

Ημερομηνία 
Πτήσης 

Διαδρομή 

(Από  Προς) 

Ώρα 
Αναχώρησης  

Ώρα  
Άφιξης 

Α3 756 12/06/2026  ΑΘΗΝΑ – ΟΣΛΟ 07:50 10:45 

Α3 757 19/06/2026  ΟΣΛΟ – ΑΘΗΝΑ  11:35 16:20 

Αριθμός 
Πτήσης 

Ημερομηνία 
Πτήσης 

Διαδρομή 

(Από  Προς) 

Ώρα 
Αναχώρησης  

Ώρα  
Άφιξης 

Α3 756 19/06/2026  ΑΘΗΝΑ – ΟΣΛΟ 07:50 10:45 

Α3 757 26/06/2026  ΟΣΛΟ – ΑΘΗΝΑ  11:35 16:20 



 

 
 

 

 
 

 
 

 
 

 

  

Αριθμός 
Πτήσης 

Ημερομηνία 
Πτήσης 

Διαδρομή 

(Από  Προς) 

Ώρα 
Αναχώρησης  

Ώρα  
Άφιξης 

Α3 756 22/06/2026  ΑΘΗΝΑ – ΟΣΛΟ 07:50 10:45 

Α3 757 29/06/2026  ΟΣΛΟ – ΑΘΗΝΑ  11:35 16:20 

Αριθμός 
Πτήσης 

Ημερομηνία 
Πτήσης 

Διαδρομή 

(Από  Προς) 

Ώρα 
Αναχώρησης  

Ώρα  
Άφιξης 

Α3 756 26/06/2026  ΑΘΗΝΑ – ΟΣΛΟ 07:50 10:45 

Α3 757 03/07/2026  ΟΣΛΟ – ΑΘΗΝΑ  11:35 16:20 

Αριθμός 
Πτήσης 

Ημερομηνία 
Πτήσης 

Διαδρομή 

(Από  Προς) 

Ώρα 
Αναχώρησης  

Ώρα  
Άφιξης 

Α3 756 01/07/2026  ΑΘΗΝΑ – ΟΣΛΟ 07:50 10:45 

Α3 757 08/07/2026  ΟΣΛΟ – ΑΘΗΝΑ  11:35 16:20 

Αριθμός 
Πτήσης 

Ημερομηνία 
Πτήσης 

Διαδρομή 

(Από  Προς) 

Ώρα 
Αναχώρησης  

Ώρα  
Άφιξης 

Α3 756 03/07/2026  ΑΘΗΝΑ – ΟΣΛΟ 07:50 10:45 

Α3 757 10/07/2026  ΟΣΛΟ – ΑΘΗΝΑ  11:35 16:20 

Αριθμός 
Πτήσης 

Ημερομηνία 
Πτήσης 

Διαδρομή 

(Από  Προς) 

Ώρα 
Αναχώρησης  

Ώρα  
Άφιξης 

Α3 756 06/07/2026  ΑΘΗΝΑ – ΟΣΛΟ 07:50 10:45 

Α3 757 13/07/2026  ΟΣΛΟ – ΑΘΗΝΑ  11:35 16:20 



 

 
 

 

 

 

 

 

 

  

Αριθμός 
Πτήσης 

Ημερομηνία 
Πτήσης 

Διαδρομή 

(Από  Προς) 

Ώρα 
Αναχώρησης  

Ώρα  
Άφιξης 

Α3 756 10/07/2026  ΑΘΗΝΑ – ΟΣΛΟ 07:50 10:45 

Α3 757 17/07/2026  ΟΣΛΟ – ΑΘΗΝΑ  11:35 16:20 

Αριθμός 
Πτήσης 

Ημερομηνία 
Πτήσης 

Διαδρομή 

(Από  Προς) 

Ώρα 
Αναχώρησης  

Ώρα  
Άφιξης 

Α3 756 13/07/2026  ΑΘΗΝΑ – ΟΣΛΟ 07:50 10:45 

Α3 757 20/07/2026  ΟΣΛΟ – ΑΘΗΝΑ  11:35 16:20 

Αριθμός 
Πτήσης 

Ημερομηνία 
Πτήσης 

Διαδρομή 

(Από  Προς) 

Ώρα 
Αναχώρησης  

Ώρα  
Άφιξης 

Α3 756 15/07/2026  ΑΘΗΝΑ – ΟΣΛΟ 07:50 10:45 

Α3 757 22/07/2026  ΟΣΛΟ – ΑΘΗΝΑ  11:35 16:20 

Αριθμός 
Πτήσης 

Ημερομηνία 
Πτήσης 

Διαδρομή 

(Από  Προς) 

Ώρα 
Αναχώρησης  

Ώρα  
Άφιξης 

Α3 756 17/07/2026  ΑΘΗΝΑ – ΟΣΛΟ 07:50 10:45 

Α3 757 24/07/2026  ΟΣΛΟ – ΑΘΗΝΑ  11:35 16:20 

Αριθμός 
Πτήσης 

Ημερομηνία 
Πτήσης 

Διαδρομή 

(Από  Προς) 

Ώρα 
Αναχώρησης  

Ώρα  
Άφιξης 

Α3 756 20/07/2026  ΑΘΗΝΑ – ΟΣΛΟ 07:50 10:45 

Α3 757 27/07/2026  ΟΣΛΟ – ΑΘΗΝΑ  11:35 16:20 

Αριθμός 
Πτήσης 

Ημερομηνία 
Πτήσης 

Διαδρομή 

(Από  Προς) 

Ώρα 
Αναχώρησης  

Ώρα  
Άφιξης 

Α3 756 22/07/2026  ΑΘΗΝΑ – ΟΣΛΟ 07:50 10:45 

Α3 757 29/07/2026  ΟΣΛΟ – ΑΘΗΝΑ  11:35 16:20 



 

 
 

 

 
 

 
 

 
 

 
 

 

 

 

 

 

Αριθμός 
Πτήσης 

Ημερομηνία 
Πτήσης 

Διαδρομή 

(Από  Προς) 

Ώρα 
Αναχώρησης  

Ώρα  
Άφιξης 

Α3 756 24/07/2026  ΑΘΗΝΑ – ΟΣΛΟ 07:50 10:45 

Α3 757 31/07/2026  ΟΣΛΟ – ΑΘΗΝΑ  11:35 16:20 

Αριθμός 
Πτήσης 

Ημερομηνία 
Πτήσης 

Διαδρομή 

(Από  Προς) 

Ώρα 
Αναχώρησης  

Ώρα  
Άφιξης 

Α3 756 27/07/2026  ΑΘΗΝΑ – ΟΣΛΟ 07:50 10:45 

Α3 757 03/08/2026  ΟΣΛΟ – ΑΘΗΝΑ  11:35 16:20 

Αριθμός 
Πτήσης 

Ημερομηνία 
Πτήσης 

Διαδρομή 

(Από  Προς) 

Ώρα 
Αναχώρησης  

Ώρα  
Άφιξης 

Α3 756 29/07/2026  ΑΘΗΝΑ – ΟΣΛΟ 07:50 10:45 

Α3 757 05/08/2026  ΟΣΛΟ – ΑΘΗΝΑ  11:35 16:20 

Αριθμός 
Πτήσης 

Ημερομηνία 
Πτήσης 

Διαδρομή 

(Από  Προς) 

Ώρα 
Αναχώρησης  

Ώρα  
Άφιξης 

Α3 756 31/07/2026  ΑΘΗΝΑ – ΟΣΛΟ 07:50 10:45 

Α3 757 07/08/2026  ΟΣΛΟ – ΑΘΗΝΑ  11:35 16:20 

Αριθμός 
Πτήσης 

Ημερομηνία 
Πτήσης 

Διαδρομή 

(Από  Προς) 

Ώρα 
Αναχώρησης  

Ώρα  
Άφιξης 

Α3 756 03/08/2026  ΑΘΗΝΑ – ΟΣΛΟ 07:50 10:45 

Α3 757 10/08/2026  ΟΣΛΟ – ΑΘΗΝΑ  11:35 16:20 



 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Αριθμός 
Πτήσης 

Ημερομηνία 
Πτήσης 

Διαδρομή 

(Από  Προς) 

Ώρα 
Αναχώρησης  

Ώρα  
Άφιξης 

Α3 756 05/08/2026  ΑΘΗΝΑ – ΟΣΛΟ 07:50 10:45 

Α3 757 12/08/2026  ΟΣΛΟ – ΑΘΗΝΑ  11:35 16:20 

Αριθμός 
Πτήσης 

Ημερομηνία 
Πτήσης 

Διαδρομή 

(Από  Προς) 

Ώρα 
Αναχώρησης  

Ώρα  
Άφιξης 

Α3 756 07/08/2026  ΑΘΗΝΑ – ΟΣΛΟ 07:50 10:45 

Α3 757 14/08/2026  ΟΣΛΟ – ΑΘΗΝΑ  11:35 16:20 

Αριθμός 
Πτήσης 

Ημερομηνία 
Πτήσης 

Διαδρομή 

(Από  Προς) 

Ώρα 
Αναχώρησης  

Ώρα  
Άφιξης 

Α3 756 12/08/2026  ΑΘΗΝΑ – ΟΣΛΟ 07:50 10:45 

Α3 757 19/08/2026  ΟΣΛΟ – ΑΘΗΝΑ  11:35 16:20 

Αριθμός 
Πτήσης 

Ημερομηνία 
Πτήσης 

Διαδρομή 

(Από  Προς) 

Ώρα 
Αναχώρησης  

Ώρα  
Άφιξης 

Α3 756 17/08/2026  ΑΘΗΝΑ – ΟΣΛΟ 07:50 10:45 

Α3 757 24/08/2026  ΟΣΛΟ – ΑΘΗΝΑ  11:35 16:20 

Αριθμός 
Πτήσης 

Ημερομηνία 
Πτήσης 

Διαδρομή 

(Από  Προς) 

Ώρα 
Αναχώρησης  

Ώρα  
Άφιξης 

Α3 756 19/08/2026  ΑΘΗΝΑ – ΟΣΛΟ 07:50 10:45 

Α3 757 26/08/2026  ΟΣΛΟ – ΑΘΗΝΑ  11:35 16:20 



 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

  

Αριθμός 
Πτήσης 

Ημερομηνία 
Πτήσης 

Διαδρομή 

(Από  Προς) 

Ώρα 
Αναχώρησης  

Ώρα  
Άφιξης 

Α3 756 24/08/2026  ΑΘΗΝΑ – ΟΣΛΟ 07:50 10:45 

Α3 757 31/08/2026  ΟΣΛΟ – ΑΘΗΝΑ  11:35 16:20 

Αριθμός 
Πτήσης 

Ημερομηνία 
Πτήσης 

Διαδρομή 

(Από  Προς) 

Ώρα 
Αναχώρησης  

Ώρα  
Άφιξης 

Α3 756 26/08/2026  ΑΘΗΝΑ – ΟΣΛΟ 07:50 10:45 

Α3 757 02/09/2026  ΟΣΛΟ – ΑΘΗΝΑ  11:35 16:20 

Αριθμός 
Πτήσης 

Ημερομηνία 
Πτήσης 

Διαδρομή 

(Από  Προς) 

Ώρα 
Αναχώρησης  

Ώρα  
Άφιξης 

Α3 756 28/08/2026  ΑΘΗΝΑ – ΟΣΛΟ 07:50 10:45 

Α3 757 04/09/2026  ΟΣΛΟ – ΑΘΗΝΑ  11:35 16:20 

Αριθμός 
Πτήσης 

Ημερομηνία 
Πτήσης 

Διαδρομή 

(Από  Προς) 

Ώρα 
Αναχώρησης  

Ώρα  
Άφιξης 

Α3 756 31/08/2026  ΑΘΗΝΑ – ΟΣΛΟ 07:50 10:45 

Α3 757 07/09/2026  ΟΣΛΟ – ΑΘΗΝΑ  11:35 16:20 



 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 
 
 

Βόλτα σε γοητευτικά φιορδ 
 
Ομορφιά εξωτική, πρωτόγνωρα συναισθήματα. Εντυπωσιακά «εφέ», τοπία που μοιάζουν 
ανέγγιχτα, άγρια και επιβλητικά που σε καθηλώνουν. Μεγαλόπρεπες κορυφές, πανάρχαιοι 
παγετώνες με μπλε ανταύγειες και ακτογραμμές απο δαντελωτά φιόρδ. Ίσως αυτές οι λέξεις 
να μπορούν να περιγράψουν την απίστευτη εμπειρία που ζήσαμε! Απολαύσαμε κρουαζιέρα 
στο Σόγκνεφιορντ, ένα από τα μεγαλύτερα και βαθύτερα φιορδ της Νορβηγίας. Το μήκος 
του ξεπερνά τα 200 χλμ και το βάθος του τα 1000 μέτρα. Τεράστιο και αχανές χάνεται στον 
ορίζοντα... Η δεύτερη ακόμα πιο συγκλονιστική περιπέτειά μας ήταν στο φιόρδ Γκέιρανγκερ, 
όπου απολαύσαμε πρώτα τη μαγική θέα από ψηλά, στο δρόμο Ornevegen-Eagle Road, 
που  είναι  γνωστός  ως  ο  «δρόμος  του  αετού»,  λόγω  της  απόκρυμνης  πλαγιάς  και  των 
απότομων στροφών  του.  Έπειτα,  κατεβήκαμε  στο  χωριό  και  στην  προβλήτα αντικρίσαμε 
ίσως το πιο όμορφο φιόρδ, γεμάτο από σμαραγδί πράσινο και διάφανα νερά... Τραβήξαμε 
παραμυθένιες φωτογραφίες στους ορμητικούς καταρράκτες που απλώνονται ο ένας κατά 
μήκος  του  άλλου.  Από  τη  μια  πλευρά  το  «Νυφικό  πέπλο» (Brudesloret),  από  την άλλη  ο 
μεγάλος καταρράκτης «Οι επτά αδελφές» (De syv sostrene) και απέναντι «Ο μνηστήρας». 
Δεν  ξέραμε  τι  να  πρωτοθαυμάσουμε.  Άλλωστε,  ποιος  μπορεί  να  δώσει  ερμηνεία  στα 
μυστήρια της φύσης; Kανείς. 
 
 



 

 
 

 

Μια συγκλονιστική εμπειρία  
από τον «Δρόμο του Ατλαντικού» 
 
Πρόκειται για μια εμπειρία που όποιος έχει την ευκαιρία να ζήσει, θα τη θυμάται για μια 
ζωή!  Τουλάχιστον  εμείς  δεν  πρόκειται  να  την  ξεχάσουμε  ποτέ...  Η  θέα  αναμφισβήτητα 
κόβει  την  ανάσα.  Ο  δρόμος  Atlanterhavsveien  (στα  Νορβηγικά  σημαίνει  Ατλαντική 
Οδός)  είναι  ένας  δρόμος  στον  ωκεανό,  όπως  λένε  οι  ντόπιοι,  που  χαρίζει  αξέχαστες 
εμπειρίες.  Ένα  μοναδικό  ταξίδι  μέσα από  Άλεσουντ,  Γκέιρανγκερ, Μπέργκεν  και Όσλο. 
Αποτελείται από οκτώ διαδοχικές γέφυρες, όμως το πιο εντυπωσιακό είναι οι 
εναλλασσόμενες  στροφές  με  αποκορύφωμα  μια  ανηφορική  σε  σχήμα  αψίδας!  Εμείς, 
διασχίσαμε τα 8 αυτά διάσημα χλμ. δρόμου υπό καλές καιρικές συνθήκες, μέσα από μια 
συγκλονιστική διαδρομή και απολαυστικές στροφές. Τραβήξαμε απίστευτες 
φωτογραφίες σε ένα από τα πιο γνωστά σημεία του δρόμου, τη γέφυρα Storseisundet, 
την οποία οι κάτοικοι αποκαλούν «μεθυσμένη γέφυρα», λόγω των διαφορετικών κλίσεων 
που έχει. Μοιάζει αρχικά με «γέφυρα στο πουθενά» σαν να βυθίζεται στη θάλασσα, αλλά 
είναι απλώς μια οπτική ψευδαίσθηση εξαιτίας της κλίσης της. Τα πανοραμικά μάλιστα 
πλάνα,  την  ώρα  που  δύει  ο  ήλιος  και  ο  ουρανός  έχει  πάρει  ένα  ροζ  χρώμα,  ήταν 
εκπληκτικά... 
 



 

 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΕΚΔΡΟΜΗΣ 
 
1η  ημέρα:  ΑΘΗΝΑ/ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ/ΛΑΡΝΑΚΑ  –  ΌΣΛΟ 
(περιήγηση) – ΧΑΜΑΡ  
Συγκέντρωση στο αεροδρόμιο, πτήση για το Όσλο και 
άφιξη στη νορβηγική πρωτεύουσα. Θα ξεκινήσουμε τη 
γνωριμία  μας  με  το  Όσλο,  όπου  μεταξύ  άλλων  θα 
έχουμε την ευκαιρία να δούμε το επιβλητικό Δημαρχείο, 
την Όπερα, το Εθνικό θέατρο, το Πανεπιστήμιο, το 
υπέροχο κτίριο του Υπουργείου Εξωτερικών (όπου κατά 
τη διάρκεια του Β’ Παγκοσμίου Πολέμου είχε τα γραφεία 
της η Γκεστάπο), τη χιονοδρομική εξέδρα του 
Χολμενκόλεν, καθώς και το μοναδικό παγκοσμίως 
Πάρκο Φρόγκνερ με τα έργα του Γουσταύου Βίγκελαντ, 
που μόνο στο Όσλο μπορεί να δει κανείς.  
Κατόπιν  αναχωρούμε  οδικώς  για  το  Χαμάρ  (Hamar). 
Καθοδόν  θα  συναντήσουμε  και  τα  πρώτα  φιορδ  του 
ταξιδιού μας, αλλά και τη μεγαλύτερη λίμνη της 
Νορβηγίας,  τη  λίμνη  Μγιόσεν.  Άφιξη,  μεταφορά  και 
τακτοποίηση στο ξενοδοχείο μας όπου και θα 
διανυκτερεύσουμε.  
 
2η ημέρα: ΧΑΜΑΡ – ΛΙΛΕΧΑΜΕΡ – ΚΡΙΣΤΙΑΝΣΟΥΝΤ  
Πρωινό στο ξενοδοχείο μας και αναχώρηση οδικώς για 
την Κρίστιανσουντ, στις ακτές του Ατλαντικού Ωκεανού. 
Η διαδρομή μας μέσω της νορβηγικής υπαίθρου είναι 
πραγματικά συγκλονιστική. Θα θαυμάσουμε τους 
χρωματισμούς του ποταμού Mjosa που τροφοδοτεί την 
ομώνυμη λίμνη, θα σταματήσουμε στην κωμόπολη 
Λίλεχαμερ, που μαζί με το Χαμάρ φιλοξένησαν το 1994 
τους Χειμερινούς Ολυμπιακούς Αγώνες. Εκεί θα έχουμε 
την  ευκαιρία  να  βγάλουμε  φωτογραφίες  στη  διάσημη 
πίστα του Λίλεχαμερ με την πανοραμική θέα της μικρής 
αυτής  πόλης.  Από  εδώ,  και  διασχίζοντας  ένα  από  τα 
πρώτα υποθαλάσσια τούνελ της χώρας, θα 
συνεχίσουμε μέχρι την Κρίστιανσουντ (Kristiansund). 
Άφιξη, μεταφορά και τακτοποίηση στο ξενοδοχείο μας. 
Διανυκτέρευση στην Κρίστιανσουντ. 
 
3η  ημέρα:  ΚΡΙΣΤΙΑΝΣΟΥΝΤ  –  Δρόμος  του  Ατλαντικού  – 
Περιοχή ΓΚΕΙΡΑΝΓΚΕΡ (Φόσναβαγκ και κρουαζιέρα στο 
φιορδ) 
Μετά το πρωινό μας αναχωρούμε με προορισμό μας το 
φιορδ του Γκέιρανγκερ. Για να φτάσουμε θα 
ακολουθήσουμε τον περίφημο Δρόμο του Ατλαντικού, 
μία από τις πλέον εντυπωσιακές και άκρως… 
φωτογενείς διαδρομές στον κόσμο! Η διαδρομή κινείται 
κατά μήκος του Ατλαντικού Ωκεανού ενώνοντας 
νησάκια, περνώντας από ανισόπεδες γέφυρες και 
γεμίζοντάς μας με εικόνες που οι λέξεις μοιάζουν φτωχές 
να περιγράψουν. Στόχος μας πάντα είναι το 
πανέμορφο, παγκοσμίου φήμης, φιορδ της Νορβηγίας, 

Όσλο 

Όσλο 

Όσλο 

Χαμάρ 



 

 
 

 το  Γκέιρανγκερ,  με  το  χαρακτηριστικό  σχήμα  S,  την 
παρθένα φύση, τους ψηλούς καταρράκτες και τα 
βουνά γύρω του. Όχι τυχαία, το φιορδ Γκέιρανγκερ έχει 
ενταχθεί στον κατάλογο των μνημείων παγκόσμιας 
κληρονομιάς της UNESCO. Η παροιμιώδης ομορφιά του 
τοπίου  που  θα  απολαμβάνουμε  κατά  τη  διάρκεια  της 
ημέρας θα μας αφήσει άφωνους. Φτάνουμε πια στην 
περιοχή του φιορδ Γκέιρανγκερ (Geirangenfjord), όπου 
θα έχουμε ελεύθερο χρόνο για ξεκούραση. Στη συνέχεια 
θα απολαύσουμε την κρουαζιέρα μας στο φιορδ, με το 
πέρας της οποίας θα φτάσουμε στο Φόσναβαγκ, όπου 
και θα διανυκτερεύσουμε. Συνεχίζουμε για το ξενοδοχείο 
μας, τακτοποίηση και διανυκτέρευση. 
 
4η ημέρα: Περιοχή ΓΚΕΙΡΑΝΓΚΕΡ (Φόσναβαγκ) – 
ΠΑΓΕΤΩΝΑΣ ΜΠΡΙΚΣΝΤΑΛ (μεταφορά με troll cars/μικρά 
ηλεκτροκίνητα αμαξάκια) – ΣΟΓΚΝΕΦΙΟΡΝΤ 
Το πρωί αναχωρούμε οδικώς για να ανακαλύψουμε τον 
λόγο για τον οποίο λένε ότι η φύση της Νορβηγίας είναι 
«εξωπραγματική»: τα νορβηγικά φιόρδ, τα οροπέδια, το 
απίστευτο πράσινο, οι αμέτρητοι καταρράκτες  – πόση 
ομορφιά  αντέχετε;  Πρώτη  μας  επίσκεψη  θα  είναι  στον 
παγετώνα  Μπρίκσνταλ  (Briksdal),  που  βρίσκεται  στο 
Εθνικό  Πάρκο  Jostedalsbreen,  ο  οποίος  καταλήγει  σε 
μια μικρή παγετωνική λίμνη, την  Briksdalsbrevatnet. Η 
μεταφορά μας προς και από τον παγετώνα γίνεται με 
Troll Cars μέσα από μια πραγματικά υπέροχη διαδρομή.  
Μετάβαση στο ξενοδοχείο μας στο Σόγκνεφιορντ 
(Sognefjord),  ένα  από  τα  μεγαλύτερα  και  βαθύτερα 
φιορδ της χώρας. Η θέα που προσφέρουν οι 
καταπράσινες όχθες του είναι πραγματικά ασύλληπτη… 
Τακτοποίηση στο ξενοδοχείο μας στην περιοχή και 
διανυκτέρευση.  
 
5η ημέρα: ΣΟΓΚΝΕΦΙΟΡΝΤ – ΜΑΝΧΕΛΕΡ – με φέρρυ στο 
ΦΟΝΤΝΕΣ – ΦΛΟΜ – με τραίνο στο ΜΥΡΝΤΑΛ – με τραίνο 
στο ΒΟΣ – ΜΠΕΡΓΚΕΝ 
Πρωινή αναχώρηση από το ξενοδοχείο μας και 
μετάβαση οδικώς στο Μάνχελερ (Manhehher) από 
όπου θα πάρουμε το φέρρυ για μια υπέροχη 
κρουαζιέρα μέχρι το Φόντνες (Fodnes). Από το Φόντνες 
θα μεταβούμε οδικώς στο γραφικό Φλομ (Flåm), όπου 
θα επιβιβαστούμε σε τραίνο και θα κάνουμε την 
εκπληκτική διαδρομή Φλομ-Μύρνταλ, απολαμβάνοντας 
μία ακόμα εντυπωσιακή πλευρά της νορβηγικής φύσης. 
Η διαδρομή με τραίνο ανάμεσα στο Φλομ και το 
Μύρνταλ θεωρείται από τις ωραιότερες στον κόσμο και 
κατά  καιρούς  συμπεριλαμβάνεται  στις  προτάσεις  των 
κορυφαίων ειδικών του ταξιδιού!  
Από το Μύρνταλ θα συνεχίσουμε ξανά με τραίνο για το 
Βος, δεύτερη διαδρομή με το τραίνο για να δούμε ακόμα 
περισσότερα από τη φύση της Νορβηγίας, και από εκεί 

Γκέιρανγκερ  

Σόγκνεφιορντ  



 

 
  

θα συνεχίσουμε οδικώς για το Μπέργκεν. Τακτοποίηση 
στο ξενοδοχείο μας. Το βράδυ θα χαρούμε έναν 
περίπατο  στη  γραφική  αυτή  πόλη  με  τα  πολύχρωμα 
σπίτια. Διανυκτέρευση στο Μπέργκεν. 
 
6η ημέρα: ΜΠΕΡΓΚΕΝ – Διανυκτέρευση στο ΦΙΟΡΔ 
ΧΑΡΝΤΑΝΓΚΕΡ (εμπειρία διαμονής μέσα σε ένα φιόρδ) 
Ξεκινάμε την ημέρα μας απολαμβάνοντας την πόλη του 
Μπέργκεν, από τις πιο γραφικές και διεθνώς γνωστές 
πόλεις  της  Νορβηγίας,  με  τις  χαρακτηριστικές  εικόνες 
των σπιτιών με τις πολύχρωμες προσόψεις να 
απλώνονται κατά μήκος της προκυμαίας. Το Μπέργκεν 
καταφέρνει με τον τρόπο του να εναρμονίζει τον 
σύγχρονο τρόπο ζωής με τη στενή επαφή με τη φύση 
και το αποτέλεσμα είναι πραγματικά απίστευτα θελκτικό! 
Θα έχουμε αρκετό χρόνο στη διάθεσή μας να 
γνωρίσουμε την πόλη και να την περπατήσουμε με τον 
αρχηγό μας. Για όσους το επιθυμούν, υπάρχει η 
δυνατότητα (προαιρετικά) μιας βόλτας με το περίφημο 
τελεφερίκ  (Floibanen  cable  car)  για  μια  πανοραμική 
άποψη της πόλης! 
Αναχωρώντας  από  το  Μπέργκεν  προσεγγίζουμε  το 
φιορδ Χάρντανγκερ και φτάνουμε στη Γέφυρα 
Χάρντανγκερ.  Συνεχίζουμε  τη  διαδρομή  μας  μέχρι  την 
καρδιά του φιορδ. Το φιορδ Χάρντανγκερ θεωρείται το 
πέμπτο μεγαλύτερο φιορδ στον κόσμο (και το δεύτερο 
μεγαλύτερο στη Νορβηγία), φτάνοντας περίπου τα 179 
χιλιόμετρα σε μήκος! Ανάλογα με την εποχή του χρόνου 
τα χρώματα της περιοχής κάνουν το τοπίο να φαίνεται 
τόσο  διαφορετικό!  Σήμερα  λοιπόν  θα  μείνουμε  στην 
περιοχή  του  Χάρντανγκερ  για  να  απολαύσουμε  στο 
έπακρο  αυτή  την  απίστευτη  ομορφιά!  Μεταφορά  και 
τακτοποίηση στο ξενοδοχείο μας στο Φιορδ όπου και 
θα διανυκτερεύσουμε. 
 
7η ημέρα: ΧΑΡΝΤΑΝΓΚΕΡ ΦΙΟΡΔ – ΚΑΤΑΡΡΑΚΤΗΣ 
ΒΟΡΙΝΓΚΦΟΣ – ΌΣΛΟ 
Είναι  πραγματικά  πολύ  όμορφο  να  ξυπνάμε  σε  ένα 
τέτοιο  περιβάλλον!  Μετά  το  πρωινό  μας  λοιπόν  θα 
αναχωρήσουμε από το Χάρντανγκερ για το Όσλο, τη 
δυναμική νορβηγική πρωτεύουσα. Στην διαδρομή 
επισκεπτόμαστε και τον καταρράκτη Βόρινγκφος 
(Voringfoss). Τα νερά του πέφτουν από 145 μέτρα ύψος 
(182  αν  συμπεριλάβουμε  και  ένα  βραχώδες  κομμάτι 
όπου  τα  νερά  δεν  πέφτουν  κάθετα),  και  είναι  χωρίς 
αμφιβολία  ένα  από  τα  πιο  δημοφιλή  αξιοθέατα  της 
Νορβηγίας.  Αφού  τον  θαυμάσουμε  σε  όλο  του  το 
μεγαλείο, συνεχίζουμε τη διαδρομή μας μέχρι το Όσλο. 
Φτάνοντας στην πόλη θα έχουμε αρκετό ελεύθερο 
χρόνο για πολλές βόλτες αλλά και για να επισκεφθείτε 
κάποια από τα μουσεία για τα οποία φημίζεται η πόλη.  
Τακτοποίηση στο ξενοδοχείο μας και διανυκτέρευση. 

Μπέργκεν  

Μπέργκεν  

Καταρράκτης Βόρινγκφος  



 

 
  

 
8η ημέρα: ΌΣΛΟ – ΠΤΗΣΗ ΕΠΙΣΤΡΟΦΗΣ ΣΕ 
ΑΘΗΝΑ/ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ/ΛΑΡΝΑΚΑ 
Πρωινό στο ξενοδοχείο μας και μετάβαση στο 
αεροδρόμιο για την πτήση επιστροφής μας.  
 

 

 

 Το παραπάνω πρόγραμμα είναι ενδεικτικό.  
Η σειρά των εκδρομών/ξεναγήσεων ενδέχεται 

να αλλάξει αν κριθεί αναγκαίο, για την 
καλύτερη εκτέλεση του προγράμματος, χωρίς 

ωστόσο να παραλειφθεί καμία από τις 
επισκέψεις που περιγράφονται.  

Το τελικό ενημερωτικό αποστέλλεται  
περίπου 3-5 ημέρες πριν από την εκάστοτε 

αναχώρηση. 

ΔΕΙΠΝΗΣΤΕ ΣΤΟ ΜΑΓΕΥΤΙΚΟ ΦΙΟΡΔ 
ΧΑΡΝΤΑΝΓΚΕΡ 

Το Round έχει προβλέψει και δίνει τη δυνατότητα, 
σε  όσους  το  επιθυμούν,  να  κλείσουν  το  δείπνο 
τους σε μοναδικό 4* ξενοδοχείο στο Φιόρδ 
Χάρντανγκερ. Δηλώσεις συμμετοχής μόνο με 
προεγγραφή. Θέσεις περιορισμένες. Θα τηρηθεί 
σειρά προτεραιότητας με βάση την εξόφληση. 

 

ΣΗΜΕΙΩΣΗ ΓΙΑ ΤΗ ΔΙΑΜΟΝΗ ΣΤΟ ΦΙΟΡΔ 
ΧΑΡΝΤΑΝΓΚΕΡ 

Το Round Travel έχει εξασφαλίσει για εσάς 
διαμονή  σε  standard  δωμάτια  σε  ξενοδοχείο  4* 
στο  Φιόρδ  Χάρντανγκερ.  Για  όσους  ταξιδιώτες 
επιθυμούν  να  έχουν  θέα  στο  φιόρδ,  υπάρχει  η 
δυνατότητα αναβάθμισης του δωματίου, με 
επιπλέον χρέωση. Για περισσότερες πληροφορίες 
επικοινωνήστε με το τμήμα πωλήσεων του Round 
Travel. 

 

 

 

 

 
 

το φαράγγι του Βόρινγκφος  

γέφυρα Χάρντανγκερ  



 

 
 

** Super Τιμή ** 
για τις 11 πρώτες συμμετοχές 

ΠΡΟΣΟΧΗ! 
Στο Round Travel οι ταξιδιώτες έχουν προκαθορισμένο συνολικό κόστος από την αναχώρησή 

τους. Γι’ αυτό και περιλαμβάνονται στην τελική τιμή: 
Φόροι πόλεων, checkpoints, φιλοδωρήματα, αχθοφορικά όπου είναι δυνατόν. 

Δεν πληρώνετε τίποτα από αυτά τοπικά, όπως συνήθως συμβαίνει.  

ΑΤΟΜΟ ΣΕ ΔΙΚΛΙΝΟ 

Από Αθήνα  Από Θεσσαλονίκη* Από Λάρνακα** 

ΑΝΑΧΩΡΗΣΕΙΣ 2026: 08.05, 15.05, 22.05 – Πτήσεις με Aegean 

1.279 €  1.429 €  
Παρέχεται έκπτωση -40€ για κρατήσεις 

ΕΩΣ ΚΑΙ 1 μήνα πριν την αναχώρηση 
2.009 €  

με τους φόρους 
Επιβάρυνση μονόκλινου: + 590 € 

ΑΝΑΧΩΡΗΣΕΙΣ 2026: 05.06, 12.06, 19.06, 22.06, 26.06, 01.07, 03.07, 
06.07, 10.07, 13.07, 15.07, 17.07, 20.07 – Πτήσεις με Aegean 

1.399 €  1.549 €  
Παρέχεται έκπτωση -40€ για κρατήσεις 

ΕΩΣ ΚΑΙ 1 μήνα πριν την αναχώρηση 
2.129 €  

με τους φόρους 
Επιβάρυνση μονόκλινου: + 590 € 

ΑΝΑΧΩΡΗΣΕΙΣ 2026: 22.07, 24.07, 27.07, 29.07, 31.07, 17.08, 19.08, 
24.08, 26.08, 28.08, 31.08 – Πτήσεις με Aegean 

1.449 €  1.599 €  
Παρέχεται έκπτωση -40€ για κρατήσεις 

ΕΩΣ ΚΑΙ 1 μήνα πριν την αναχώρηση 
2.179 €  

με τους φόρους 
Επιβάρυνση μονόκλινου: + 590 € 

ΑΝΑΧΩΡΗΣΕΙΣ 2026: 03.08, 05.08, 07.08, 12.08 – Πτήσεις με Aegean 

1.499 €  1.649 €  
Παρέχεται έκπτωση -40€ για κρατήσεις 

ΕΩΣ ΚΑΙ 1 μήνα πριν την αναχώρηση 
2.229 €  

με τους φόρους 
Επιβάρυνση μονόκλινου: + 590 € 

 
 
 
 
 



 

 
 

 

 

 

 

 
* Αναχωρήσεις από Θεσσαλονίκη 

Όλες οι τιμές για αναχωρήσεις από Θεσσαλονίκη περιλαμβάνουν το αεροπορικό εισιτήριο Θεσσαλονίκη – Αθήνα – 
Θεσσαλονίκη στο οποίο οφείλεται και η διαφορά στην τιμή.  

Εφόσον επιθυμείτε μπορείτε να αποφύγετε το κόστος αυτό μεταβαίνοντας στην Αθήνα με δικά σας μέσα. 
Aπαιτείται 1 διανυκτέρευση στην Αθήνα. Για την διαμονή και τις μεταφορές σας στην Αθήνα δείτε  την ειδική προσφορά 

«StopOver Athens» 
**Αναχωρήσεις από Λάρνακα 

Στις αναχωρήσεις από Λάρνακα περιλαμβάνεται το αεροπορικό εισιτήριο Λάρνακα - Αθήνα - Λάρνακα οι ώρες του οποίου 
και η αεροπορική εταιρεία επιβεβαιώνονται τη στιγμή της κράτησης, κατόπιν διαθεσιμότητας. Σύμφωνα με τις πτήσεις αν 

απαιτούνται διανυκτερεύσεις στην Αθήνα και  θέλετε να φροντίσουμε εμείς για τη διαμονή σας στην Αθήνα δείτε τις 
προνομιακές τιμές του “StopoverAthens" από 79 € το άτομο με μεταφορές. 

Σημείωση: Οι τιμές για τις αναχωρήσεις από Θεσσαλονίκη και Κύπρο είναι ενδεικτικές και εξαρτώνται από τις τιμές των 
εισιτηρίων μετάβασης στην Αθήνα. Οι τελικές τιμές διαμορφώνονται κατά την κράτησή σας, κατόπιν διαθεσιμότητας.  



 

 
 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Περιλαμβάνονται 
➢ Αεροπορικά εισιτήρια οικονομικής θέσης. 
➢ Ξενοδοχεία 3* sup & 4*.  
➢ Πρωινό καθημερινά. 
➢ Μεταφορές με πολυτελή κλιματιζόμενα 
πούλμαν. 
➢ Ξεναγήσεις, όπως αναγράφονται στο 
πρόγραμμα.  
➢ Μόνο στο Round εμπειρότατος Έλληνας 
αρχηγός που γνωρίζει την Σκανδιναβική κουλτούρα 
και έχει τεράστια προϋπηρεσία στην περιοχή - 
ανάλογα με την αναχώρηση ο αρχηγός μπορεί να 
σας περιμένει στην Σκανδιναβία. 
➢ Ασφάλεια αστικής ευθύνης. 
➢ Δωρεάν ταξιδιωτικός οδηγός - βιβλίο στα 
ελληνικά Round Travel. 
 

Αναχωρήσεις από Κύπρο  
Στις  αναχωρήσεις  από  Λάρνακα  περιλαμβάνονται 
οι φόροι, ο επίναυλος καυσίμων, τα 
φιλοδωρήματα, και η ειδική κυπριακή επιπλέον 
ταξιδιωτική  ασφάλεια  χωρίς  επιβάρυνση  (ζητήστε 
μας τι περιλαμβάνει) εκτός από εισόδους σε 
μουσεία και αξιοθέατα. 

Δεν περιλαμβάνονται 
➢ Φόροι αεροδρομίων, επιβάρυνση καυσίμων, 
επιπλέον πακέτο ασφάλειας κλπ., τα οποία 
καταβάλλονται υποχρεωτικά στην Αθήνα. Επιπλέον 
πακέτο ασφάλειας (Ατυχήματος, απώλειας 
αποσκευών, δαπάνες επαναπατρισμού λόγω 
ατυχήματος ή ασθένειας, δαπάνες για έξοδα 
επέκτασης ταξιδιού λόγω ατυχήματος, δαπάνες για 
έξοδα επίσκεψης συγγενούς στο εξωτερικό, 
δαπάνες  για  επείγουσα  επιστροφή  στην  Ελλάδα, 
απώλεια ταξιδιωτικών εγγράφων και έξτρα 
καλύψεων, όπως ιατροφαρμακευτικές και 
νοσοκομειακές δαπάνες, ασφάλεια προκαταβολής 
κ.ά.). Ζητήστε πληροφορίες από το τμήμα 
κρατήσεων για την ακριβή περιγραφή των 
καλύψεων,  το  ύψος  για  την  κάθε  μια  κάλυψη  και 
τους όρους των καλύψεων για αποφυγή 
παρεξηγήσεων: 530€ 
➢ Είσοδοι σε μουσεία και αξιοθέατα που δεν 
αναφέρονται στα περιλαμβανόμενα  
ΠΡΟΣΟΧΗ: Οι φόροι των πόλεων και των 
ξενοδοχείων καθώς και τα φιλοδωρήματα 
περιλαμβάνονται στην τελική τιμή και δεν 
πληρώνονται τοπικά, όπως συμβαίνει συνήθως. 

ΤΙ ΠΡΕΠΕΙ ΝΑ ΓΝΩΡΙΖΕΤΕ 
ΠΡΙΝ ΤΑΞΙΔΕΨΕΤΕ:  
 

• Το διαβατήριό σας θα πρέπει να 
έχει τουλάχιστον 6μηνη ισχύ.  
• Βεβαιωθείτε ότι το διαβατήριό 
σας έχει κενές σελίδες, ισάριθμες 
με τον αριθμό των χωρών που θα 
επισκεφθείτε. 
• Το γραφείο μας δεν φέρει καμία 
ευθύνη για οποιοδήποτε 
πρόβλημα λόγω μη ανανέωσης 
του διαβατηρίου σας. 
• Οι ταξιδιώτες μη ελληνικής 
υπηκοότητας ή οι κάτοχοι μη 
ελληνικών διαβατηρίων οφείλουν 
να επικοινωνούν κατ’ ιδίαν με την 
πρεσβεία της χώρας στην οποία 
επιθυμούν να ταξιδέψουν, 
προκειμένου να πληροφορηθούν 
τα όποια διαδικαστικά για την 
έκδοση βίζας, εφόσον αυτή 
απαιτείται. Το Round Travel δεν 
φέρει καμία ευθύνη για τυχόν 
πρόβλημα που ενδεχομένως 
παρουσιαστεί σε κάποιο 
αεροδρόμιο. 
• Σε πολλές ευρωπαϊκές χώρες, 
αλλά και στην Τουρκία, μπορείτε 
να ταξιδέψετε με αστυνομική 
ταυτότητα νέου τύπου. 
Διευκρινίζουμε ότι αυτό γίνεται 
μόνο με πολιτική ταυτότητα και όχι 
με υπηρεσιακή. Ενημερωθείτε από 
το τμήμα πωλήσεων.  
• Συμμετοχή στην εκδρομή 
σημαίνει ότι έχετε διαβάσει το 
παρόν πρόγραμμα, το έχετε 
κατανοήσει και συμφωνείτε με τα 
αναγραφόμενα, και ότι 
αναντίρρητα αποδέχεστε τους 
όρους συμμετοχής που 
αναγράφονται στα έντυπά μας και 
στο σάιτ μας στο Ίντερνετ. Αν 
θέλετε να διαβάσετε τους όρους 
συμμετοχής, παρακαλούμε 
ζητήστε να σας αποσταλούν. 
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